



Výrobky s duší Českého ráje

Ročník 2009

Zdarma

Tradice, řemesla a regionální výrobky v kraji pod Troskami

To právě z Českého ráje

Český ráj je krajem přírodních krás, hradů, zámků, sakrálních památek a staveb lidové architektury. Regionem, ve kterém můžete objevovat staletá tajemství českého šperkařství, kameňářství a sklářské a bižuterní výroby. Setkat se tu ale můžete také s dalšími tradičními řemeslnými produkty – dekorativními výrobky z orobince, dřevěnými hračkami a šperky a originálním textilem. Při Vašich toulkách Českým rájem

jistě také zatoužíte ochutnat něco ze zdejší potravinářské produkce, jako jsou výborné sýrové speciality, pečivo vyráběné dle tradičních receptur, lahodné ovocné mošty či pivo ze zdejších pivovarů. S cílem podpořit a propagovat místní výrobky vytvořilo Sdružení Český ráj ve spolupráci s dalšími partnery v regionu značku „Regionální produkt Český ráj“. Tato registrovaná ochranná známka je místním výrobcům propůjčována při splnění přísných kritérií, která zohledňují především původ výrobku v regionu, originalitu, ekologickou šetrnost a podíl ruční práce. Většina certifikovaných výrobců Vás ráda přivítá ve své dílně a představí Vám svůj um.

Tento zpravodaj Vám přináší bližší informace o tradičních produktech z Českého ráje a jejich výrobcích.



Střípky z regionu

FIRMA KORTAN – SKLO, BIŽUTERIE V TOULAVÉ KAMERĚ

Reportáž Toulavé kamery s názvem Skleněné figurky, věnovaná železnobrodské sklářské tradici byla odvysílána 29. března 2009. Příspěvek ze světa výroby vinutých perlí, mačkaných i foukaných figurek a dalších děl vznikajících pod rukama železnobrodských sklářů můžete shlédnout v archivu reportáží na www.toulavakamera.cz.

NOVÁ OCENĚNÍ PRO SVIJANSKÝ PIVOVAR

Na 19. reprezentativních Slavnostech piva v Táboře, které se konaly na přelomu ledna a února 2009, zabodoval Svijanský pivovar v soutěži o cenu Zlatá Pečeť. Pivo Fitness bylo oceněno prvním místem, nealkoholický Svijanský Vozka získal místo druhé.

VÝROBKY Z OROBINCĚ V SENÁTU ČESKÉ REPUBLIKY

Senátor Jaromír Jermář pořádal spolu s Ivetou Dandovou a Adélou Čihákovou výstavu „Orobinec pro krásu i užitek“. Slavnostní vernisáž se konala v úterý 7. dubna 2009 v předsálí Jednacího sálu Senátu Parlamentu. Originální dekorativní výrobky z orobince bylo v těchto prostorách možné shlédnout do 20. dubna.